

宁夏监狱管理局及石嘴山监狱的罪恶

【明慧网】宁夏吴忠市法轮功学员马雄德先生，宁夏吴忠仪表厂劳资处的干事、工程师，因坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，屡遭中共迫害，二零二一年二月二十二日再次被绑架、枉判一年六个月，二零二二年八月二十九日从石嘴山监狱出来时，已经被折磨得步履艰难、反应迟钝、精神恍惚，大小便失禁；经历了一年多的痛苦煎熬，于二零二四年二月二十五日含冤离世，终年75岁。

多年来，宁夏各地区被非法判刑的法轮功学员全部集中非法关押在宁夏石嘴山监狱迫害，并被集中在第十六监区。目前，被非法关押在石嘴山监狱的法轮功学员被剥夺家属探视权的，家属和律师向监狱方人员讲真相、讲法律，得到的回答是：“不要给我们讲法律，我们执行的是自治区监狱管理局二零零七年的文件”。

二零零七年，宁夏监狱管理局下发了一个文件，要求所有宁夏各监狱必须“转化”被冤判关押的法轮功学员（转化就是放弃对法轮大法的信仰，放弃对“真善忍的信仰”，否则不允许会见、购买生活用品，也不允许律师会见。如果被迫害的学员承受不住了转化了，也不让会见，说是还需一段巩固期。

一、毫无人性的酷刑 强迫转化

石嘴山监狱为了完成上级邪恶转化法轮功学员的任务，从精神和肉体上千方百计的设计出各种毫无人性的残酷的迫害方式，逼迫法轮功学员放弃修炼法轮大法，放弃信仰真、善、忍，采用各种酷刑折磨法轮功学员，强制转化。具体表现在：严管体罚、野蛮毒打、剥夺睡眠熬鹰、用针头扎肉、长年累月被强制“坐小板凳”、饭菜和饮用水控制在饿不死渴不死的供给水平、控制上厕所的时间和次数、超长时



间罚站、不分人体各部位无差别电棍电击，冷冻、暴晒、恐吓、关特设禁闭等等。在上述各项残酷迫害中仍不转化的法轮功学员，监狱方又发明“十道菜”酷刑，这“十道菜”是狱警指使特定包夹刑事犯任意发挥性操作，狱警不会露面。

这“十道菜”一道比一道没有人性，一道比一道残酷，一道比一道残害肉体。监狱方以表现好减刑诱骗刑事犯，故刑事犯很卖力的监视法轮功学员，残酷的实施“十道菜”迫害招数，达到转化法轮功学员立功减刑的“期望”。

在对法轮功学员“十道菜”的残酷迫害转化中，第十六监区和邻近监区时常能听见各种器械打击肉体的“砰砰”声，在空中回荡着“法轮大法好！”“真善忍好！”“法轮大法是正法！”“法轮大法是佛法！”的正信之音。

第十六监区不允许被非法关押监禁的法轮功学员会见家属及亲属，在家属和亲属多次的强烈要求下，用摆拍好的视频或照片，及按照狱警编写的内容，并高声复读的录音来糊弄家属及亲属，当家属及亲属提出异议时，狱方的回复：这已经是最好的了！不允许法轮功学员给家人写信或转交家人邮寄或请求狱警转交的信件，只允许被非法关押的法轮功学员按照狱警提供的模板内容抄写的狱方允许内容的信件交寄与家人或亲属，完全剥夺了被关押法轮功学员的通讯自由权，严重违反了相关的法律法规。

二、被非法关押在石嘴山监狱迫害的部份案例

目前，石嘴山监狱还非法关押迫害着天津市法轮功学员褚继东，宁夏法轮功学员栾凝、马智武、尤海军、郑永新、赵林、王德生、孙建锋、李学军、张兴增、刘嗣祖等人。以下是部份案例遭迫害事实：

◎天津法轮功学员褚继东，在单位是公认的好人，人品好。家住天津市滨海新区海滨街西苑小区，是中国石油天然气管道局第六工程公司（原天津市大港油田油建公司）职工，二零二一年三月份，随单位在甘肃省庆阳市某工程项目工作。一天轮值夜班，夜间有窃贼到工地偷窃。在阻止窃贼偷窃时，褚继东被一窃贼用砖头打伤头部倒地。因因公受伤，褚继东工作单位允许其回天津家中修养。在银川机场时，机场警察在检查他的手机时，发现他的手机里有法轮大法的电子书；于是非法扣留他，随即在公安内部网络查到他曾经有过被非法劳教迫害经历，于是认定“有前科”并对他非法关押。

褚继东的单位领导知情后，到银川办案单位询问具体情况，并提出要见褚继东，被拒。无奈单位找到天津市户口辖区的民警来银川，提出把人带回天津，移交到当地办案，也被银川公安拒绝。当单位有人提出他是因为保护国家财产不受损失才被人打伤，才到银川坐飞机回家，银川警方说：那是两回事，是因为他炼法轮功，才抓他。

随后，褚继东被宁夏银川市公、检、法构陷迫害非法判刑十三年，非法刑期至二零三五年一月。褚继东在银川市看守所关押期间，以绝食抵制迫害，每天高喊“法轮大法好”，“真善忍好”。

褚继东曾在石嘴山监狱严管监区关押一段时间。严管监区采用酷刑“熬鹰”、“坐小凳子”摧残法轮功学员，而且将小凳（见下页）

(接上页)子改造为:一种是板面倾斜的,一种是从凳子面下面往上钉着大约 60 个排钉,钉子的尖头露出凳子面,强迫法轮功学员不分昼夜坐在上面。因褚继东天天大喊:“法轮大法好!真善忍好!”,抗议迫害而后被单独关押。褚继东仍不转化,狱方就拿“十道菜”残酷迫害褚继东,褚继东仍没有转化!

◎栾凝,男,今年 64 岁,宁夏银川市法轮功学员。二零一七年八月二十七日被警察绑架;二零一九年四月十六日,栾凝被银川市中级法院非法判刑十年,合并刑期九年,罚金 100000 元。非法刑期至二零二六年八月。七年多了,家属至今也不让会见。家属亲自到监狱要求会见栾凝,因栾凝身体被迫害得很严重,监狱还是不让会见,询问为什么不让会见,监狱答复让家属去开一个没有炼法轮功的证明,家属到所在辖区派出所开证明,派出所警察说,没有这样的规定,后来开了一个证明也不让会见。

栾凝妻子和栾凝弟弟多次到石嘴山监狱要求会见,监狱给栾凝录了像给家属看。今年十月份,得知栾凝被迫害得患了肺结核病情严重并转移到骨头上了,家属书面申请保外就医,当找到相关科室不但不收申请书,反而将家属训斥一顿,家属又几经周折联系到监区;监区又把家属推到另一分管科室,分管狱警不收申请书并又推到监区,叫监区往上一级一级往上报;家属又电话找到马姓监区长,他拒绝收保外就医申请书,并说给栾凝录个视频让栾凝自己说他没有肺结核,有没有转移到骨头上的事。至今监狱也没有叫家属去看录像。

◎马智武,男,今年 50 岁,宁夏银川市法轮功学员。二零二零年六月五日被警察绑架,十二月二十五日被宁夏固原市中级法院非法判刑十四年,合并刑期十三年,非法刑期至二零三三年六月。四年多来,家属要求会见马智武并要求尽快办理生活卡,可是监狱提出马智武不“转化”是不允许会见,生活

卡等通知来监狱取卡。也就是说马智武不“转化”是不许购买生活用品的。由于马智武不转化,监狱方指使包夹刑事犯采用近年石嘴山监狱发明的“十道菜”酷刑折磨。目前马智武身体很不好,非常虚弱。

◎其他八人:

尤海军,男,今年 53 岁,二零二一年五月十六日被绑架,二零二三年四月十三日,沙坡头区法院枉判五年,勒索罚金一万元,非法刑期至二零二六年五月。

郑永新,男,今年 67 岁,二零二零年十月二十四日被绑架,二零二三年五月六日被中卫市沙坡头区法院非法判刑五年十个月,勒索罚金 15000 元。非法刑期至二零二六年八月。

赵林,男,今年 56 岁。宁夏银川市法轮功学员。二零二一年十一月初被警察绑架、非法关押在银川市看守所;二零二二年三、四月间被银川市西夏区检察院非法起诉到西夏区法院。据悉赵林已被非法判刑三年,目前关押地点不明。非法刑期至二零二四年十一月。

王德生,男,宁夏石嘴山市法轮功学员,二零一五年十一月二十日晚在家中被警察绑架,二零一六年十一月被石嘴山市大武口区法院非法判刑十三年。非法刑期至二零二八年十一月。

孙建锋,男,今年 51 岁,宁夏中卫市中宁县法轮功学员,二零一八年十二月三十一日被警察绑架;二零二零年一月十五日被沙坡头区法院非法判刑六年四个月。非法刑期至二零二五年四月。

李学军,男,宁夏灵武法轮功学员,二零二零年四月被绑架,约于二零二一年六月被非法判刑六年。非法刑期至二零二六年四月。

张兴增,男,60 多岁,银川市法轮功学员,约于二零二一年六月被非法判刑,刑期不详。

刘嗣祖,男,今年 71 岁,宁夏银川市隆德县法轮功学员,二零二一年十二月三十日被警察绑架,二零二二年九月中旬被银川市西夏区法院非法判刑三年。非法刑期至

二零二四年十二月。

三、迫害正信天理不容 善恶终报

法轮功,又称法轮大法,法轮佛法,是佛家上乘大法,以宇宙根本特性“真、善、忍”为指导,有五套优美舒缓的功法——四套动功、一套静功,真修法轮功者,可祛病健身、净化心灵之奇效。法轮功被迫害 25 年了,不仅没有打倒法轮功,相反,法轮功进一步广传全球 100 多个国家和地区。

《宪法》规定信仰自由、言论自由,修炼法轮功是合法的,讲真相合法。法轮功学员坚持正信,是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知。对法轮功修炼者的残酷迫害是完全没有法律依据的,是完全非法的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

中国自古就有俗语:善有善报,恶有恶报,不是不报,时辰未到。善恶有报是恒定不变的天理。

正告宁夏监狱管理局、石嘴山监狱的警察及参与迫害者,立即停止迫害法轮功,善待法轮功学员,不要当中共灭亡时的殉葬品。执迷不悟、坚持作恶者,最终将害了自己,害了家人,害了子孙。

宁夏监狱管理局人员信息

刘文智 17795025677 党委书记、局长 联系银川监狱

詹福成 13895098098 党委委员、纪委书记 联系固原监狱

高立群 13519290951 副书记、宁朔实业集团有限责任公司总经理 联系银川监狱

陈国明 15008613201 党委委员、政治部主任 主持政治部工作、联系女子监狱

刘瑞宁 13469686588 党委委员、副局长 联系吴忠监狱

马锋 17811117816 党委委员、副局长 联系石嘴山监狱

刘佳 13895302681 副书记、政委 联系兴庆监狱

张涛 党委委员、副局长 联系中卫监狱 ◇